



方兴东 博客网创始人、互联网实验室董事长

360诉腾讯垄断案堪称2012年互联网业界最大的好事，这场战争谁是谁非不重要，重要的是终于真正打起来了，其教育与启蒙意义远远大于最终结果。所以，我个人希望这场战争不要短暂就偃旗息鼓，而应该此起彼伏，绵延不绝。让中国互联网的规则和秩序问题真正有个水落石出。最终的赢家是整个产业和所有用户！

省属企业公务活动不准“喝茅台”

星报讯(星级记者 宛月琴)今后,我省省属企业在公务活动中,将被禁止使用高档烟酒,当然包括茅台等在内。记者从今天上午省国资委召开的省属企业党风廉政建设和反腐败工作会议上获悉,从今年4月开始,将用一年左右时间,在省属企业全面开展廉洁风险防控工作,特别是要狠抓厉行节约、

制止奢侈消费。省国资委主任许崇信表示,今年省属企业在公务活动中禁止使用高档烟酒,不得赠送高档礼品。禁止超标准豪华装修办公室和办公区域,不得擅自赞助与企业经营无关的各类活动。“三公经费”使用情况要作为企业负责人述职述廉的重要内容向职代会报告。

国祯、应流“结伴”闯关

星报讯(吕艳萍 星级记者 宛月琴)又有两家皖企欲攀登资本殿堂。记者昨日了解到,中国证监会相继披露了安徽应流机电股份有限公司和安徽国祯环保节能科技股份有限公司IPO招股说明书(申报稿)。前脚后脚,两皖企“结伴”密集欲上市的现象并不多见。

而此前1天公布的应流机电招股说明书显示,公司拟发行10667万股,发行后总股本42667万股,拟登陆上海证券交易所。公开资料显示,应流机电是专用设备零部件生产领域内的领先企业,主要生产泵及阀门零件、机械装备构件。年营业总收入达到126亿元,处于国内领先水平。

招股书显示,国祯环保此次拟发行2250万股,发行后总股本88666542万股,拟于深交所创业板上市。成立于1997年的国祯环保,是我国生活污水处行业市场化过程中最早提供“一站式六维服务”综合解决方案的专业公司之一。

今年以来,众多皖企频繁露面,纷纷闯关资本市场。富煌钢构二次闯关,合肥百胜科技欲入市,美亚光电成功成为跳跃的曲线。此外,根据证监会此前公布的上市排队名单,我省的徽商银行、合锻机床、长源液压及淮北矿业等企业也将有望于今年上市。

田小路和他的“鞋世界”



和其他同学大学毕业找工作不一样,毕业近两年的田小路却成了“摆摊哥”。在两年前的酷暑里,别人忙着面试、签合同,而他正在忙活他的“地摊生活”。如今,几年过去了,田小路的鞋子生意越做越大,月营业额最高已突破20万,还把鞋店开到了巢湖。他有一个梦想,他想建立自己的品牌,开一家鞋业连锁店。 记者 丁林

“野惯了”不上班去摆地摊

2010年6月,田小路从安徽农业大学顺利毕业。学金融出身的他,没有继续深造,也没有找工作,而是摆摊卖鞋。

田小路告诉记者:“从小就‘野惯了’,觉得上班不自由”。

其实,田小路摆摊创业梦想,早在大二、大三期间就开始了。据其回忆,那时候,每到周末自己就去离学校不远的国购广场摆地摊,“主要卖一些简单的衣服、太阳伞以及鞋子”。

“毕业后可以全身心投入

做生意”。有了充分的时间保障后,田小路开始四处寻找商机。

2010年夏天,省城蜀山区的一个扶持大学生创业的政策,让田小路兴奋不已:官亭路大学生创业街成立,毕业两年内的大学生可免费在此经营。

自此,田小路专门做起了鞋子的销售。此后,在长江东路沃尔玛超市,田小路又开了另一家店,再加上巢湖的店铺,目前已拥有三个店面的田小路告诉记者,最高时自己的月营业额达到了20多万元。

梦想树品牌建连锁店

田小路说,目前的他,还不算成功,“我想有一个自己的牌子,建立一个自己的鞋业连锁店”。现在,创业不到两年的他,已拥有两辆配送用的货车,另有一辆轿车供自己跑业务。

接受记者采访时,田小路表示,下午还要去淮南谈合作,选店址。

他说,自己的鞋子一方面有着价格优势,还有就是依附客流量大的超市。“鞋在商场里零售也就50-60元,属于中低档鞋,但材质丝毫不差。”

创业,是不甘平凡的追求,是勇于实现自我梦想的行动。这条路上,有荆棘,有鲜花;有沮丧,有喜悦;有退却,有坚持……《第一财经》周刊推出“创业360”栏目,去共同体会创业者的酸甜苦辣,同时也期待您的参与。请说出您的创业故事,联系电话:0551-5223791。

市场星报
 办最有价值的都市报

快乐生活 娱乐你我

大家好,盼望着,盼望着,万众期待的五·一假日越来越近了,为了让广大读者度过一个愉快的假期,为大家提供详尽的消费信息,星报倾力打造大型系列特刊《乐活五·一》,配以酷图、酷语,呈献给您。

流行、幽默、搞笑是我们的宗旨,启迪、创意、轻松是我们的追求。

好看内容,尽在《乐活五·一》。